

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Peste două sute de elevi participă la Olimpiada Națională de Creativitate Științifică care se desfășoară la USV	newsbucovina.ro 05.07.23 obiectivdesuceava.ro 05.07.23 edumanager.ro 05.07.23 suceava-smartpress.ro 05.07.23 ziareonline24.ro 05.07.23 svnews.ro 05.07.23 ziarelive.ro 05.07.23 radiotop.ro 05.07.23 stiripentru copii.com 05.07.23 ziaruldepenet.ro 05.07.23 centruldepresa.ro 05.07.23 radioas.ro 05.07.23	-	<p>În perioada 5–9 iulie 2023, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) găzduiește cea de-a III-a ediție a Olimpiadei Naționale de Creativitate Științifică, organizată de Ministerul Educației, prin Inspectoratul Școlar Județean Suceava, în parteneriat cu USV și Societatea Științifică Cygnus.</p> <p>Olimpiada Națională de Creativitate Științifică (ONCS) este o competiție interdisciplinară pentru echipe de elevi, care are drept obiective generale formarea și dezvoltarea competențelor specifice creativității în domeniul științific și tehnic, cu scopul identificării de soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă societatea. Totodată, ONCS își propune identificarea elevilor capabili de performanță și atragerea lor spre domeniul științific și ingineresc, al dezvoltării talentului creativ, precum și stimularea și motivarea formării profesorilor în abordarea metodelor didactice diferențiate și a temelor avansate, interdisciplinare și transdisciplinare. ONCS promovează, de asemenea, valorile culturale și etice fundamentale, competitivitatea onestă și comunicarea interpersonală. Astfel, ONCS se diferențiază în cadrul olimpiadelor școlare prin accentul pus pe creativitate, muncă în echipă și dezvoltarea de proiecte, competențe necesare tinerilor în contextul evoluțiilor tehnologice recente din industrie și societate.</p> <p>La faza națională a Olimpiadei Naționale de Creativitate Științifică, sunt așteptați la Suceava peste 200 de elevi și profesori, fiind calificate 80 de proiecte realizate de echipe provenind din mai mult de 20 de județe ale țării, grupate pe 3 secțiuni: științe fundamentale, științe aplicate și tehnologia informației. Evaluarea rapoartelor științifice și tehnice, a prezentărilor orale și a standurilor expoziționale va fi realizată de o comisie națională a olimpiadei, formată din cadre didactice universitare, cercetători, profesori, specialiști din domeniile vizate și prezidată de prof.univ.dr. Mihai Dimian, prorector cu activitatea științifică al USV. [...]</p>
-	Consortiul universitar NEOLAIa, din care face parte și USV, a	suceava-smartpress.ro 05.07.23	-	Comisia Europeană a anunțat, luni 3 iulie, rezultatele apelului pentru inițiativa Universității Europene, din cadrul programului Erasmus+. Consortiul universitar NEOLAIa – Transforming Regions for an Inclusive Europe (https://neolaiacampus.eu/), din care face parte și

	fost inclus în grupul prestigios al Universităților Europene			<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, se numără printre beneficiarii programului ce va finanța consolidarea unei structuri trans-europene în domeniul învățământului superior.</p> <p>Calificativul obținut și includerea pe lista proiectelor finanțate încununează efortul întreprins pentru constituirea unei puternice rețele academice europene, demarat în anul 2019, prin implicarea a nouă universități: Universitatea din Bielefeld (Germania), Universitatea din Jaén (Spania), Universitatea din Nicosia (Cipru), Universitatea din Örebro (Suedia), Universitatea din Ostrava (Cehia), Universitatea din Salerno (Italia), Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (România), Universitatea din Tours (Franța) și Universitatea de Stat de Științe Aplicate din Šiauliai (Lituania).</p> <p>Potrivit listei publicate de Comisia Europeană, în acest apel au fost finanțate șapte noi consorții universitare, din care fac parte doar două instituții de învățământ superior din România: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Universitatea Națională de Muzică din București. Astfel, USV intră în grupul celor 10 universități românești care fac parte din prestigioasele alianțe universitare europene care se bucură de susținerea UE.</p> <p>Comisia Europeană consideră că aceste alianțe reunesc o nouă generație de tineri europeni, care sunt capabili să studieze și să lucreze în diferite state europene, în diferite limbi și în diferite sectoare și discipline academice. Ele oferă studenților posibilitatea de a obține o diplomă prin combinarea studiilor în mai multe țări europene, fapt care contribuie la competitivitatea internațională a instituțiilor de învățământ superior din Europa. Totodată, atât cursanții, cât și cadrele didactice dobândesc un set complet nou de competențe, deoarece beneficiază de o strategie pedagogică inovatoare și bazată pe provocări, precum și de mobilitate integrată. În timp, alianțele vor deschide calea către o diplomă europeană comună, consolidând un puternic sentiment de apartenență europeană în rândul absolvenților. Cu un buget global record de 402,2 milioane de euro din programul Erasmus+ pentru această rundă de propuneri, fiecare alianță, inclusiv NEOLAiA, primește un buget de până la 14,4 milioane de euro pentru patru ani. [...]</p>
-	Admitere USV: burse de studii și stagii la ASSIST pentru absolvenții de liceu care se	suceava-smartpress.ro 05.07.23 suceava-smartpress.ro 05.07.23	-	Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava anunță, pentru această sesiune de admitere (2023), că absolvenții de liceu care se înscriu la unul dintre programele de studiu Calculatoare, Automatică și Informatică Aplicată sau Rețele și Software de Telecomunicații / Electronică aplicată

	înscriu la unul dintre programele de studiu FIESC 2023			au posibilitatea de a urma, în paralel, cursurile școlii postliceale, specializarea Analist programator, la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava, cu o durată de 1,5 ani, unde vor primi o bursă de 800 lei/lună. Totodată, ei vor avea posibilitatea de a efectua cursuri și stagii de practică la compania ASSIST Software din Suceava (aflată în proximitatea liceului). Această bursă va putea fi cumulată cu bursele oferite de USV, în conformitate cu regulamentul de acordare a bursei.
-	Ambasadoarea Franței, Laurence Auer, la inaugurarea noului sediu al Alianței Franceze Suceava. Rectorul USV, Valentin Popa, va primi medalia și diploma Ordinului francez Les Palmes Accadémiques în Grad de Cavalier	radiotop.ro 05.07.23	-	Vineri, 7 iulie, începând cu ora 17.00, va fi inaugurat noul sediu al Alianței Franceze din Suceava, situat în clădirea de vizavi de Muzeul de Istorie. Evenimentul va avea loc în prezența ambasadoarei Franței la București, Laurence Auer. Cu ocazia inaugurării, președintelui filialei Alianței Franceze, rectorul Universității „Ștefan cel Mare”, Valentin Popa, îi vor fi înmânate medalia și diploma Ordinului francez Les Palmes Accadémiques în Grad de Cavalier. Asta, pentru merite deosebite în promovarea francofoniei universitare și pentru rolul său hotărâtor în înființarea filialei Alianței Franceze. În cei doi ani de activitate, Alianța Franceză Suceava a inițiat sau a fost partener în numeroase proiecte culturale, didactice, științifice și economice, printre care se numără După-amiezile francofone, Maratonul de Business, Întâlnirile franco-române în domeniul turismului, Festivalul Filmului Francez, Sărbătoarea Muzicii și Școala de vară francofonă. Alianța Franceză din Suceava are o largă ofertă de cursuri de limba franceză și face parte din rețeaua națională de centre de evaluare DELF/DALF, cu o echipă de profesori recunoscuți pentru profesionalismul lor.
-	Selecție loturi IOAA 2023	edumanager.ro 05.07.23 mesagerulneamt.ro 06.07.23 stirilocale.info.ro 06.07.23 ziareonline24.ro 06.07.23	-	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Suceava și Societatea Științifică Cygnus, organizează, în perioada 30 iunie – 7 iulie 2023, respectiv 21 iulie – 30 iulie 2023, activități de selecție a loturilor restrânse și pregătire pentru Olimpiada Internațională de Astronomie și Astrofizică 2023 (IOAA 2023 – seniori), ce se va desfășura în Chorzow-Polonia, între 10-20 august, și Olimpiada Internațională de Astronomie și Științele Spațiului pentru Juniori 2023 (IOAA 2023 – juniori), ce se va desfășura în Volos-Grecia, între 24-30 septembrie. Echipa de organizare este coordonată de inspector școlar general adjunct prof. dr. Petru Crăciun și inspector prof. Ilie Cosovanu, din partea Inspectoratului Școlar Județean Suceava, lector univ. dr. Cristian Pîrghie, din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică (USV), coordonator de lot și președinte al Olimpiadei Naționale de Astronomie și Astrofizică, și de prof. Victor Șutac, președintele

				<p>Societății Științifice Cygnus.</p> <p>Reamintim faptul că, în anul 2014, Suceava a găzduit cea de-a VIII-a ediție a Olimpiadei Internaționale de Astronomie și Astrofizică, iar în anul 2022, la Câmpulung Moldovenesc, s-a desfășurat prima ediție a Olimpiadei Internaționale de Astronomie și Științele Spațiului pentru Juniori. Începând din anul 2014, pregătirea lotului restrâns în vederea participării la IOAA este organizată la Suceava.</p> <p>Probele aferente se desfășoară la USV, în amfiteatrele Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor și la Observatorul Astronomic și Planetariul USV. Elevii participanți, în număr de 37, 16 juniori și 21 seniori, din loturile lărgite, sunt cazați la Liceul cu Program Sportiv Suceava.</p> <p>Competiția pentru juniori constă în susținerea probei de Astronomie și Astrofizică (4 ore) și a probei observaționale, care include observaționala de noapte (în teren, la Mănăstirea Dragomirna), hartă mută și planetariu.</p> <p>Competiția pentru seniori constă în susținerea probei de Astronomie (4 ore), Astrofizică (5 ore), Analiză de date (4 ore), precum și proba observațională, care include observaționala de noapte (în teren, la Mănăstirea Dragomirna), hartă mută și planetariu.</p> <p>La finalul competiției, se vor constitui loturile restrânse în vederea participării la etapa internațională, prin selectarea primilor 5 elevi pentru categoria juniori, respectiv a primilor 5 elevi pentru categoria seniori, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute.</p>
Dănuț Chidoveț	Handbaliștii de la USV merg în Muntenegru să-și apere titlul de campioni europeni universitari	obiectivdesuceava.ro 06.07.23	-	<p>Condusă din postura de antrenori de Iulian Andrei și Răzvan Gavriloaia, gruparea suceveană a plecat astăzi spre Podgorica cu un lot de 14 jucători, printre care și internaționalul român Daniel Stanciuc</p> <p>Echipa masculină de handbal a Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava pleacă astăzi spre Muntenegru, unde va reprezenta România la Campionatul European Universitar.</p> <p>Gruparea suceveană va fi condusă din postura de antrenori de Iulian Andrei și Răzvan Gavriloaia și va aborda competiția de la Podgorica din postura de campioană en-titre.</p> <p>USV va miza pe un lot de 16 jucători, format din Dragoș Padovei, Alexandru Bologa, Botond Balazs, Claudiu Lăzurcă, Alex Dascălu, Alexandru Focșăneanu, Cosmin Lupu, Alexandru Reuț, Iulian Roșu, Leonard Ștefan, Adrian Urdă, Albert Vizitiu, Ionuț Șoldan și internaționalul român Daniel Stanciuc.</p> <p>Ediția din acest an a Campionatului European Universitar va reuni la start 12 echipe din 11 țări: Franța, Ungaria, Olanda, Anglia, România,</p>

				<p>Croația, Muntenegru, Germania (două), Spania, Portugalia și Norvegia. Formația suceveană a obținut dreptul de a participa la Campionatul European Universitar, după ce a câștigat faza națională a competiției. În finala disputată în luna mai la Suceava, Stanciuc și compania au învins reprezentativa Universității din Pitești, cu scorul de 43-40.</p>
Sergiu Taban	Succes total la public al Festivalului Internațional „Hercules”, aflat în plină desfășurare în Băile Herculane!	reper24.ro 05.07.23	-	<p>Cel mai longeviv festival de folclor internațional organizat în România, „Hercules”, aflat la cea de-a 53-a ediție în anul de grație 2023, stabilește cu fiecare zi ce trece, noi recorduri de audiență. În arealul scenei amplasate în Parcul Central din Băile Herculane, publicul spectator, format din „băștinașii” de pe Valea Cernei, ca de altfel și din turiștii care se află în această perioadă la „băni”, trăiește clipe de o fantastică emulație pentru actul artistic prezentat de ansamblurile sosite din țară, dar și frenezia și bucuria pentru cântec și dans tradițional ale invitaților de peste hotare.</p> <p>În primele două seri, cei prezenți s-au putut bucura de coregrafia oferite de ansamblurile, Teregovana, Doina Prahovei – al Filarmonicii Paul Constantinescu din Ploiești, Enzian – al Forumului Democrat al Germanilor din România, Moldovenii din Cetate de la Mașna (jud. Iași), Arcanul USV – al Universității Ștefan cel Mare din Suceaba, Severniashki de la Plevna, Bulgaria, profesioniștii de la Doina Gorjului, cei care au venit chiar și cu propriul sunetist de la Târgu Jiu, iar piesa de rezistență a reprezentat-o Flying Georgians – ansamblu din Tbilisi, Georgia care a reușit să entuziasmeze. Mai jos, câteva imagini surprinse din primele două zile ale Festivalului de la Băile Herculane. [...]</p>